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Regierungsratsbeschluss vom 9. September 2014

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,wo kann man die
Schulden der Basler einsehen?*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

,Man weiss ja, wie die Leute Uber andere Leute leider oftmals schlecht reden und herziehen. Der
hat Schulden, es stand sogar in der Zeitung. Der oder die sitzt sogar noch im Parlament. Nega-
tivmeldungen machen immer sehr schnell die Runde und die Medienmeute setzt da gerne an.
Kann man in Basel einsehen, welche Leute Schulden haben? Wird dazu ein Verzeichnis gefuhrt?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Kann man in Basel einsehen, welche Leute Schulden haben?

Nein. Der Kanton Basel-Stadt verfiigt lediglich tber ein Betreibungsregister, welches Auskunft
Uber die laufenden und abgeschlossenen Betreibungen gegen eine bestimmte Person gibt. Ob
die betriebene Forderung tatséchlich besteht, ist dem Betreibungsregister nicht zu entnehmen,
womit eine Betreibungsauskunft keine Auskunft Gber die Kreditwirdigkeit einer Person darstellt.

2. Wird dazu ein Verzeichnis gefiihrt?
Nein. Vgl. Antwort zu Frage 1.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

it E- Avnipo weet

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 12. September 2014.



